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ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  ноВог  САДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  300. седници  од  07. фебруара  2020. године, 
разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Божић  Вање, поставњено  на  
LVІII седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  12. децембра  2019. године, припремњен  
у  Градској  управи  за  комуналне  послове  и  тим  поводом  донело  је  Закњучак  број :352-
1/2019-1 16-8/4-11 од  07. фебруара  2020 године, који  Вам  са  одговором  на  одборничко  
питање  доставњамо  у  прилогу! 



ЗАМЕнИкЈР ЧЕЈІ  КА  

в  ић  

На  основу  члана  34. став  8. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  (,, Службени  
лисТ  Града  Новог бр. 64/16 и  49/19) Градско  веТіе  Града  Новог  Сада  поводом  
разматрања  Предлога  текста  одговора  на  одборничка  питања  Божић  Вање  са  LVІ IІ  седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  12. децембра  2019. године, на   зоо .  седници  
одржансј   07.02. 2020. годинедоноси  

ЗАКЊУЧАК  

І. Утврђују  се  одговори  на  одборничка  питања  Божић  Вање  са  LVІІІ  седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  12. децембра  2019. године, који  су  припремњени  у  
Градској  управи  за  комуналне  послове. 

IІ. Одговори  на  одборничка  питања  Божић  Вање, који  чине  саставни  део  овог  
закњучка , доставњају  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАд  нОви  САд  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НОВОг  САДА  
Број: 352-1/2019-116-8/4-ІІ  
дана: 07.02.2020.гоцине  
НОВИ  САД  



Вања  Божић, одборник  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, на  LVІіі  седници  Скупштине  
Града  Новог  Сада, одржаној  12. децембра  2019. године, поводом  одговора  датог  на  
одборничко  питање, поставио  је  следећа  питања: 

1.,,Поставњам  поново  питање  Градској  управи  за  комуналне  послове, зашто  се  у  
Футогу  током  летњих  периода  и  у  јесењим  данима  не  поставњају  контејнери  за  
уклањање  крупног  отпада  да  би  становници  Футога  могли  да  убаце  у  њих  отпад  који  
имају  и  да  не  би  стварали  дивње  депоније. 

2.,,Поставњам  поново  питање  да  ли  је  господин  Стојковић  упознат  са  тиме  да  
житењи  Рибарске  улице  у  Футогу  имају  проблем  због  тога  што  радници  ,,Чистоће  
не  односе  њихов  кућни  комунални  отпад  из  канти . 

На  поставњена  питања  Градска  управа  за  комуналне  послове  на  основу  података  
лрибавњених  од  стране  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Чистоћа  Нови  Сад, сачинила  је  
следеће  

ОДГОВОРЕ  

1. Јавно  комунално  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад, сваког  пролећа  и  јесени  реализује  
акције  укііањања  крупног  отпада  у  сарадњи  са  месним  заједницама . На  локације  које  
одреде  месне  заједнице, радници  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Чистоћа  Нови  Сад  
поставњају  велике  отворене  контејнере  за  крупни  отпад. На  свим  локацијама  контејнери  
стоје  по  два  дана, а  грађани  у  њих  могу  да  одложе  свој  крупни  отпад. Програмом  
уклањања  комуналног  отпада  за  2020. годину, планирано  је  уклањање  крупног  отпада  за  
Футог  у  оквиру  акције  пролећногуклањања  од  30. марта  до  1. априла  2020. година, докје  
термин  за  јесење  уклањање  крулног  отпада  за  Футог  предвиђен  од  28. септембра  до  30. 
селтембра  2020. године. На  сајту  предузећа  такође  су  доступне  све  информације  о  
наведеним  терминима , као  и  други  подаци  у  вези  уклањања  крупног  отпада, тако  да  се  
грађани  могу  благовремено  информисати . 

Такође  и  сами  грађани  могу  да  изнајме  отворени  контејнер  од  Јавног  комуналног  
предузећа  ,,Чистоћа  Нови  Сад  или  да  крупни  отпад  однесу  на  Градску  депонију  у  
сопственој  режији , а  само  одлагање  је  бесплатно . 

2. Јавно  комунално  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад  отпад  из  Рибарске  улице  у  Футогу  
односи  четвртком  у  првој  смени  и  то  у  периоду  од  06.00 до  13.00 часова. Проблем  који  се  
јавња  је  неприступачан  терен , односно  неасфалтирана  и  уска  улица. У  кишном  или  
снежном  периоду  године, возила  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Чистоћа  Нови  Сад  због  
неприступачности  терена, не  могу  да  уђу  у  улицу. 

Такође  напомињемо  да  је  чланом  19. тачка  5. Одлуке  о  одржавању  чистоће  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр.25110, 37/10-испр., З/11-испр., 21/11, 13/14, 34/17, 16/18, 31/19 
и  59/19) прописано  да  је  корисник  дужан  да  обезбеди  да  простор  на  коме  се  напазе  посуде  
буде  приступачан  тако  да  је  омогућено  сакупњање  отпада. 

Нажалост  возила  паркирана  од  стране  мањег  броја  несавесних  грађана  често  
онемогућавају  пролазак  возила  кроз  улицу. У  оваквим  ситуацијама  радници  Предузећа  се  
обично  враћају  наредног  дана  како  би  уклонили  отпад  из  Рибарске  улице. Уколико  је  
могућ  приступ  возилима  Јавног  комуналног  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад, канте  у  
Рибарској  улици  у  Футогу  увек  буду  испражњене . 

Ч  ЕЛ  Н  И  КА  

манојевић  
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